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Ecsite membership survey
*Required

1. Name of your institution *

2. Your current membership type *

Mark only one oval.

 Full member

 Associate member

 Sustaining member

3. How many years have you been member of Ecsite? *

Mark only one oval.

 0-2 years

 2-5 years

 5-10 years

 over 10 years

4. Your first and last name *

5. Your position in the institution *
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All about Ecsite services

In this section we ask you to comment on the services Ecsite is currently providing. We encourage 
you to express any opinion that might help us improve our offerings to members.

Rank Ecsite services

Please rank Ecsite services from 1 to 10 regarding their importance to you. Select 1 for the most 
important service. The service ranked at 10 is the one least important to you. Use each rank just 
once.

6. Ranking of the Ecsite services *

Please rank Ecsite services from 1 (most important) to 10 (least important).

Mark only one oval per row.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

I don't
know
this

service

Ecsite Annual
Conference

Spokes Magazine
(former printed
Newsletter)

Director's Forum

Ecsite E-news

Ecsite website
www.ecsite.eu

The website
EXTRA

Ecsite Stats

Ecsite Social
Media
Communication

Ecsite Thematic
Groups

Ecsite EU
Projects

Your satisfaction with Ecsite services

http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.ecsite.eu&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFx81SpqK-XWK6MfHVhCXeMNDwbug
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Please rate Ecsite services regarding your degree of satisfaction with them in terms of content and 
functionality. Please add all your suggestions for adjustment.

7. The Ecsite Annual Conference

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

8. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

9. The Spokes Magazine

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

10. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

11. The Director's Forum

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied
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12. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

13. The Ecsite E-news

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

14. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

15. The Ecsite website ecsite.eu

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

16. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

17. The website EXTRA

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fecsite.eu&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHqSVUZMeEiGyAR2niafDBRsUr0cA
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18. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

19. Ecsite Stats

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

20. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

21. Ecsite's Social Media Communication

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

22. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

23. The Ecsite thematic groups

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied
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24. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

25. EU Projects

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7

not satisfied at
all

completely
satisfied

26. Remarks regarding this service

 

 

 

 

 

Adjusment to Ecsite services

If Ecsite were to adjust its services and/or portfolio, what would you recommend?  Please answer the 
following questions.

27. Would you suggest to develop new services? *

Mark only one oval.

 Yes

 No

28. If yes, what new services should that be?
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29. Would you suggest to improve existing services? *

Mark only one oval.

 Yes

 No

30. If yes, name the services and type of improvement

 

 

 

 

 

31. Which services would you eliminate, if any?

Tick  all that apply.

 Ecsite Annual Conference

 Spokes Magazine

 Directors Forum

 Ecsite e-news

 Ecsite website www.ecsite.eu

 The website EXTRA

 Ecsite Stats

 Ecsite Social Media communication

 Ecsite Thematic groups

 EU Projects

 Advocacy on European level

 none

32. Please indicate the reasons for your choice

 

 

 

 

 

http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fwww.ecsite.eu&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFx81SpqK-XWK6MfHVhCXeMNDwbug
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33. What is the main reason for your institution to be a member of Ecsite? *

Tick  all that apply.

 Icreased visibility across Europe

 Market for services and exhibitions

 Networking and partnerships

 EU projects

 Updates in the field

 Influence in EU policy making

 Professional development

 Reduced rate for Annual Conference

 Other: 

34. Do you have any other suggestions or remarks for Ecsite?

 

 

 

 

 

Pow ered by

http://docs.google.com/

